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УДК 657:658 

А43 

 

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІI Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 23 жовтня 2025 р., м. Мукачево. – 341 c.  

 

 

 

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІI Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2025 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

14 листопада 2025 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 3  від  17 

листопада 2025 р.)  
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масштабованість. Їх впровадження дозволяє оптимізувати фінансові процеси, 

підвищити точність аналізу та забезпечити швидке реагування на зміни бізнес-

середовища. Проте для успішного використання хмарних рішень необхідно 

враховувати питання кібербезпеки, інтеграції з існуючими системами та 

дотримання законодавчих вимог. В умовах цифровізації економіки хмарні 

технології стають необхідним інструментом для забезпечення фінансової стійкості 

та конкурентоспроможності підприємств. 

Список використаних джерел: 

1. Закон України «Про захист персональних даних». – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 28.10.2025). 

2. Карпінська І.М. Цифрові інструменти аналізу грошових потоків. – Львів: 

Видавництво ЛНУ, 2022. – 212 с. 

3. Коваленко М.С. Інтеграція хмарних технологій в облікові системи 

українських підприємств. – Харків: Фоліо, 2021. – 198 с. 

4. Петренко О.В. Хмарні технології в обліку та фінансовому управлінні. – К.: 

КНТЕУ, 2023. – 240 с. 

5. Шевченко Т.Г. Кібербезпека хмарних систем обліку // Економіка та 

управління. – 2024. – № 1. – С. 78–85. 

 

 

 

Берец А.І., 

здобувач вищої освіти  ОС «Магістр», 

спеціальність 071 «Облік і оподаткування», 

Головачко В.М.,  

канд. екон. наук, доцент кафедри обліку і оподаткування та маркетингу,  

Мукачівського державного університету  

 

ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ ОБЛІКУ 

ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ТА ЙОГО ЕФЕКТИВНОСТІ 

У сучасних умовах цифрової економіки підприємства потребують 

ефективних інструментів для обліку основних засобів, що забезпечують повноту, 

достовірність і своєчасність інформації. Висока інтенсивність господарських 

процесів, необхідність управління великими обсягами даних та переходу на хмарні 

технології зумовлюють потребу у впровадженні сучасного програмного 

забезпечення. Проте вибір програмного продукту часто здійснюється без глибокого 

економічного обґрунтування його ефективності, що може призвести до 

нераціонального використання ресурсів. Тому дослідження критеріїв оцінки 

ефективності програмного забезпечення для обліку основних засобів є актуальним 

як у теоретичному, так і в практичному аспектах. 

Проблеми цифровізації бухгалтерського обліку розглядаються у працях 

українських учених, серед яких Головачко В. М., Максименко Д. В. та                 

Реслер М. В. [1; 2], які підкреслюють необхідність інтеграції інформаційних 

технологій у систему управлінського обліку та підвищення цифрової 

компетентності бухгалтерів. Крупка М. І., Барановська О. В., Ковальчук І. Ю. 

https://zakon.rada.gov.ua/
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досліджують методологію автоматизації обліку та роль ERP-систем у підвищенні 

ефективності управлінських рішень [3]. Лега О. В. аналізує вплив автоматизації на 

фінансову стійкість підприємства [4], а Гаврилець О. В. розглядає переваги 

впровадження хмарних технологій у бухгалтерському обліку [5]. 

Нормативну основу становлять Закон України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» № 996-XIV та П(С)БО 7 «Основні засоби» [6; 7]. 

Попри зростання кількості автоматизованих систем обліку, залишається 

недостатньо вивченим комплексний підхід до оцінювання їх ефективності з 

позицій аналітичної глибини, інтеграційних властивостей та вартості володіння. Не 

визначено універсальних критеріїв, які б дозволяли адаптувати програмні рішення 

до галузевої специфіки підприємства, рівня його цифрової зрілості та обсягів 

облікових даних. 

Автоматизація обліку основних засобів є складовою цифрової стратегії 

підприємства, що забезпечує системність і прозорість управління необоротними 

активами. У процесі дослідження розглянуто функціональні особливості сучасних 

українських і міжнародних програмних рішень – BAS ERP Ukraine, ISpro Cloud, 

Master Accounting, SAP Business One, Microsoft Dynamics 365 Finance, які 

відповідають вимогам національного законодавства та МСФЗ. 

Основними критеріями оцінки ефективності програмного забезпечення для 

обліку основних засобів є: 

технічна результативність – швидкість обробки операцій, точність 

автоматичних розрахунків амортизації, можливість ведення аналітичного обліку за 

центрами відповідальності; 

інформаційна надійність – захист даних, безпека зберігання в хмарному 

середовищі, контроль змін і резервне копіювання; 

аналітична глибина – здатність системи формувати аналітичні звіти, 

прогнозні моделі зносу та оцінку ефективності використання активів; 

економічна доцільність – співвідношення витрат на впровадження, навчання 

персоналу та обслуговування системи з отриманими вигодами від її застосування. 

Порівняльний аналіз свідчить, що BAS ERP Ukraine має найвищий рівень 

аналітичної інтеграції, ISpro Cloud відзначається простотою користування та 

високою швидкодією, тоді як Microsoft Dynamics 365 Finance демонструє гнучкість 

у налаштуванні облікової політики й можливість формування управлінської 

аналітики в реальному часі. 

Використання хмарних рішень дозволяє підприємствам скоротити витрати на 

ІТ-інфраструктуру на 25–30 %, підвищити оперативність формування звітності на 

40–50 % і мінімізувати кількість помилок у даних [4; 5]. 

Науковий аналіз доводить, що ефективність програмного забезпечення 

зростає пропорційно рівню цифрової компетентності облікового персоналу. Саме 

поєднання високотехнологічного ПЗ та підготовлених кадрів забезпечує 

достовірність інформаційної бази, оперативність управлінських рішень і фінансову 

стійкість підприємства. 

Проведене дослідження підтвердило, що використання сучасного 

програмного забезпечення для обліку основних засобів є одним із ключових 

факторів підвищення ефективності бухгалтерського обліку. Найбільш 
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результативними є системи, які поєднують автоматизацію процесів, аналітичну 

глибину, інформаційну безпеку та економічну доцільність. Оптимізація цифрового 

середовища обліку сприяє зниженню витрат на адміністрування, підвищенню 

прозорості звітності та своєчасності управлінських рішень. 

Впровадження інтегрованих хмарних рішень і розвиток професійної 

компетентності бухгалтерів створюють умови для формування якісно нового рівня 

обліку основних засобів – динамічного, достовірного та орієнтованого на 

стратегічні цілі підприємства. 
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ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ, ЗАЛУЧЕНОГО ДО 

ПРОВЕДЕННЯ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ 

Інвентаризація є ключовим інструментом забезпечення достовірності 

бухгалтерського обліку, що дає змогу зіставити дані облікових регістрів із 

фактичним станом активів і зобов’язань підприємства. Ефективність цієї 

процедури залежить не лише від належного нормативного регулювання, а й від 

професійного рівня працівників, які її здійснюють. Недостатня кваліфікація 

персоналу призводить до ризиків спотворення фінансової звітності, невірного 

визначення фінансових результатів і втрати довіри до системи обліку. З огляду на 
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Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ:  http://dspace.msu.edu.ua:8080 
Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: http://msu.edu.ua/library/ 
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